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Wass Albert:

A láthatatlan lobogó

Konok hűséggel hordozom
az úttalan bozótokon.

Seb a vállamon és seb a markomon,
de fogom, viszem és megtartom.

S fogcsikorgatva hirdetem:
nem ért véget a küzdelem!

Mert valami még megmaradt.
Görcs zsibbasztja a markomat,

de markomban még itt a Szó:
a láthatatlan lobogó!

Ereklyém. Kincsem. Fegyverem.
Magosra tartom s lengetem!

És védem, foggal és körömmel!
Vad dühvel és ürült örömmel!

És mentem, mindeneken által,
íntépő, végső akarással!

Dúlt otthonom rég összedőlt.
Kifordult alólam a föld.

Társaimat ár elsodorta.
Mögöttem ég a poklok pokla.

Előttem vad sziklák merednek.
De nekivágok a meredeknek!

Mert élek még! Ha törten is,
ha vérben is, ha görcsben is,

még ha utolsó is vagyok
kit az özönvíz meghagyott,

de harcom végigharcolom
s a lobogót megmarkolom!

Megmarkolom és nem hagyom,
ha le is szakad a két karom,

Ha két lábam térdig kopik:
de feljutok a csúcsokig!

S utolsó jussomat, a Szót,

ezt a szent, tépett lobogót

kitűzöm fent az ormokon
s a csillagoknak meglobogtatom!
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Varga Judit köszöntőjében 
úgy fogalmazott: "haza csak ad-
dig van, amíg van, ki megvédje". 
Jól képzett hivatásos és tartalé-
kos katonákra van szükség; 
szellemi, fizikai és erkölcsi ér-
telemben is képzett fiatalokra - 
hangsúlyozta.

Az igazságügyi miniszter ki-
fejtette, veszélyes, kihívásokkal 
teli korban élünk, amikor a szo-

kásosnál több figyelem jut a ka-
tonákra, mert ők teremtik meg 
az ország békéjét, az emberek 
biztonságérzetét.

Február óta a szomszédban 
háború zajlik, amelybe Magyar-
ország nem akar belesodródni, 
ezért sem katonát, sem fegyvert 
nem küld Ukrajnába, de törté-
nelmének legnagyobb humani-
tárius akcióját hajtja végre: 1,5 
millió menekültet fogadott be 
Ukrajnából - közölte.

Varga Judit azt mondta, "az 
agresszorra a brüsszeli elit által 
kivetett szankciók és az azokkal 
való fenyegetés miatt" egy lo-
kális konfliktusból globális vál-
ság lett: elszabadultak az ener-
giaárak és az infláció. A magyar 
kormány szerint ha a szankci-
ókat megszüntetnék, az infláció 
megfeleződne, az árak visszaes-
nének - hangsúlyozta.

"Csak közös fellépéssel tu-
dunk véget vetni az energiaárak 
növekedésének", a kormány e-
zért kezdeményezte a szankci-
ókról a nemzeti konzultáció 

megindítását - tette hozzá.
A miniszter szerint minden, 

hazafias nevelést szerzett fiatal 
egy "bástya". A haza megvédé-
séhez erő kell, ahhoz egész-
ségre, ahhoz pedig testedzésre 
van szükség, amihez biztosítani 
kell az infrastruktúrát. Ez a gon-
dolat hívta életre a honvédelmi 
sportközpontok létesítését - je-
lentette ki.

Varga Judit szólt arról is, hogy 
Magyarország egy erős szövet-
ségi rendszer, a NATO részeként 
működik, de a teljes nemzeti 
önállóságra épít: "egy önkéntes 
alapon szervezett, jól felszerelt 
és kiképzett, nagylétszámú, te-
kintélyt parancsoló magyar 
nemzeti haderőre". Ebben sze-
repe van a honvédelmi sport-
központoknak is - mondta.

Simicskó István azt emelte ki, 
hogy a központok révén nő Ma-
gyarország nemzeti ellenállóké-
pessége, ami a NATO-nak is új 
jelszava és célkitűzése, továbbá 
erősödik a haza védelme.

Kifejtette, honvédelmi minisz-
tersége idején dolgozták ki a 
Zrínyi 2020-2026 haderőfejlesz-
tési programot, amely a tech-
nikai modernizáció mellett célul 
tűzte ki a tartalékos rendszer új-
ragondolását is. Míg 2017-ben 
17 tartalékos katona volt, ma 
meghaladja a számuk a 12 ezret, 
de a cél - a 30 ezres hivatásos ál-
lomány mellett - a 20 ezer tarta-
lékos elérése - közölte.

Varga Judit szavaira reagálva 
azt mondta, "fontos az erő, de 
mindig lesz nálunk erősebb, e-
zért bölcsesség kell".

A Honvédelmi Sportszövetség 
elnöke kitért arra, a szövetség-
nek öt év alatt 450 tagszervezete 
lett, ez több mint százezer em-
bert jelent. Honvédelmi táboro-
kon és versenyeken több ezer 
gyereket, köztük az általános 
iskolás korosztályt is sikerül 
megszólítaniuk.

A hazafias, honvédelmi neve-
lés arról szól, hogy olyan képes-
ségeket adjunk a gyerekeknek, 
amelyekkel túl tudnak jutni az 
élet nehézségein, és később a 
hazát is meg tudják védeni - 
emelte ki, azt kérve, hogy ha 
szünetelnie is kell a program-
nak, az haladhasson tovább.

Dankó Béla, a Fidesz ország-
gyűlési képviselője rámutatott 
arra, hogy az utóbbi évek fej-
lesztéseinek köszönhetően 
megduplázódott az igazolt spor-
tolók száma, az újonnan iga-
zolók nagy része gyerek.

Szarvason is fontos fejlesz-
tések zajlottak: nemrég találtak 
új otthont a városban a jégko-
rongosok, a karatésok, és a 
helyi labdarúgó-létesítmény is 
teljesen megújul - sorolta.

Babák Mihály (Fidesz-KDNP) 
polgármester arról beszélt, hogy 
Szarvas idén ünnepli újjáte-
lepítésének 300. évfordulóját; 
ők, a település mostani vezetői 
elődeik közösség- és városépítő 
munkáját igyekeznek folytatni.

A szarvasi előtt tavaly Újfehér-
tón, az idén Baján, Balassagyar-
maton és Szigetváron adtak át 
honvédelmi sportközpontot. A 
cél, hogy minden megyében, 
majd minden járásban épüljön 
egy ilyen létesítmény. További 
11 helyszínre vonatkozóan már 
megszületett a döntés.

A beruházás lebonyolítását a 
Beruházási, Műszaki Fejlesztési, 
Sportüzemeltetési és Közbe-
szerzési (BMSK) Zrt. végezte.

A szarvasi önkormányzat azt 
vállalta, hogy a szükséges, 5700 
négyzetméteres területet ingye-
nesen állami tulajdonba adja, és 
a telekhatárig megtervezteti és 
kiépíti a szükséges közműve-
ket, illetve az útcsatlakozást, 
amelyekre 44,5 millió forintot 
fordítottak. Ezen túl 11,5 millió 
forintból leaszfaltoztatták a 
sportközponthoz vezető utat.

Az MTI információi szerint a 
létesítmény csaknem egymil-
liárd forintból épült meg.

MTI, fotó: Rosta Tibor

Honvédelmi sportközpontot adtak át Szarvason

Szarvas, 2022. október 11, kedd (MTI) - A honvédelmi 
sportközpontok feladata a képességfejlesztés, a kö-
zösségépítés és a testedzés lehetőségének megadása, 

utóbbi a jellemformálás eszköze is - mondta Varga Judit 
igazságügyi miniszter az ország ötödik ilyen létesítmé-
nyének átadásán kedden a Békés megyei Szarvason. 
Simicskó István, a Honvédelmi Sportszövetség elnöke, a 
KDNP parlamenti frakcióvezetője azt emelte ki, hogy a 
központok révén nő az ország ellenállóképessége, 
erősödik a haza védelme.
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Bursa Hungarica 2023
ájékoztatjuk a felsőoktatási hallgatókat, illetve a felsőoktatási Ttanulmányokat kezdeni kívánó fiatalokat, hogy a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2023. évi „A” és „B” típusú részletes pályázati kiírás megtekinthető 
Szarvas Város honlapján (www.szarvas.hu) és a Szarvasi Polgármes-
teri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság út 36.) hirdetőtábláján.

A pályázati űrlapot az EPER-Bursa internetes rendszerben történő 
rögzítést követően kinyomtatva és aláírva a kötelező mellékletekkel 
együtt a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság út 
36.) 4. számú irodájában Kozák Ildikó szociális ügyintézőnél 
ügyfélfogadási időben (hétfő, kedd, pén-tek: 8-12 óra és szerda: 8-
12 óra és 13-18 óra) kell benyújtani.

Jövedelemhatár: a kérelmező családjában az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem nem haladhatja meg a 146.775,- Ft-ot.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő be-
nyújtásának határideje:

2022. november 3. (csütörtök)
Bővebb felvilágosítás kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől 

személyesen a fenti címen ügyfélfogadási időben; vagy telefonon a 
66/311-122/105. melléken és a szocialis@szarvas.eu e-mail címen.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Hatósági és Szociális Osztály
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KOMÉP munkálatok
Október 5-től 10-ig

Október 5-én az útkezelési munkákat Skorkáné Szrnka Gabriella 
irányította. Három fő melegaszfaltozást végzett a Dózsa utcán. Egy 
fő közcélú a Szabadság úttól északra eső buszmegállókat 
takarította. A kertészeti munkákat Parczen Benedek és Huszárik 
Nóra irányították. Négy fő gépi fűkaszálást végzett az Ótemplomnál, 
a Benka Gyula utcán és az Ótemetőnél. Négy fő közcélú 
növényeket szedett ki a volt ABC előtt és a K&H Bank előtt. Két fő 
közcélú rotálást, talajelőkészítést végzett. A köztisztasági munkákat 
Király András irányította. Egy fő közterületi szemeteseket ürített. 
Hat fő közcélú a Dózsa utcán padkát takarított. Tizenöt fő közcélú a 
Templomkertet takarította, tekintettel a másnapi, október 6.-i 
megemlékezésre. Négy fő közcélú szobrokat, emlékműveket 
takarított ugyanott. Tíz fő a Kossuth téri játszóteret takarította. Négy 
fő közcélú a vásártéri játszóteret takarította. Hét fő közcélú a Vajda 
Péter utcán takarított.

Október 6-án Skorkáné Szrnka Gabriella irányította az útkezelési 
munkákat. Fitness eszközök áthelyezése, gyeptégla lerakása 
történt. Öt fő padkát rendezett a Somogyi Béla  utcában és a Dr. 
Melich utcán. Egy fő közcélú buszmegállókat takarított a Deák, 
Dózsa, Benka utcákon. A kertészeti munkákat Parczen Benedek 
irányította. Gépi fűkaszálást három fő végzett a Csabai úton, a Jókai 
107-nél és a Székely Mihály téren. Három fő a Deák Ferenc utcán 
gallyalt. Négy fő közcélú növényeket szedett ki az OTP előtt, a 
PEPCO előtt, a Tessedik szobornál és a Kossuth téri játszótéren. Két 
fő közcélú talajelőkészítést végzett. Parczen Benedek irányította a 
köztisztasági munkákat. Egy fő közterületi szemeteseket ürített. Hat 
fő közcélú a Dózsa utca padkáját takarította. Tizenhat fő közcélú a 
Templomkertben megemlékezés előtti takarítást végzett. Hat fő 
közcélú a Fő téren takarított. Tíz fő közcélú lombot sepert a Kossuth 
utcán.

Október 7-én három fő az Árpád utcában lakótelepi járdát 
aszfaltozott. Egy fő közcélú buszmegállót takarított a Szabadság 
úton. Az útkezelési munkákat Skorkáné Szrnka Gabriella 
irányította. Parczen Benedek és Huszárik Nóra vezényelték a 
kertészeti munkákat. Kilenc fő géppel kaszált az Orosházi úton, a 
Hársfa utcában, a Liget utcán, a Liszt Ferenc utcán, a Székely Mihály 
téren. Négy fő közcélú növényeket szedett ki a város belterületén. 
Egy fő közcélú rotált, talajelőkészítést végzett. A köztisztasági 
munkákat Király András vezényelte. Ürítették a közterületi 
szemeteseket. Két fő és egy fő közcélú takarított az Erzsébet-
ligetben, a Pepi sétányon és a Történelmi Emlékúton. Öt fő közcélú 
a Dózsa utcán padkát takarított. Tíz fő közcélú a Kossuth utca Deák-
Vajda szakaszán lombot sepert. Hat fő közcélú a Szabadság úton 
cserjesort takarított. Négy fő közcélú az autóbuszpályaudvar előtti 
cserjesort takarította. Tíz fő közcélú Erzsébet-ligeti sétányok, utak 
kézi seprését végezte. Négy fő közcélú játszótereket takarított.

Október 10-én melegaszfaltos kátyúzás volt a Mótyói gáton és a 
Nyúlzugi gáton. Három fő mart aszfaltos padkarendezést végzett 
ugyanott. Egy fő közcélú buszmegállót takarított a Szabadság úton. 
Az útkezelést Skorkáné Szrnka Gabriella irányította. A kertészeti 
munkákat Parczen Benedek és Huszárik Nóra vezényelték. Hat fő 
géppel kaszált a Ciprus-ligetnél és a Szabadság úton. Három fő 
gallyazott a Március 15., a Deák, a Nap és a Lehel utcán. Egy fő a 
ligeti futóutat seperte. A köztisztasági munkákat Király András 
irányította. Ürítették a közterületi szemeteseket. Egy fő az Erzsébet-
ligetben, a Pepi sétányon és a Történelmi Emlékúton takarított. Öt 
fő közcélú az Ipartelep út padkáját takarította. Tíz fő közcélú a 
Szabadság úton lombot gereblyézett. Ugyanott hét fő közcélú 
cserjesort takarított. Négy fő közcélú a Vízi Színház rézsűjét 
takarította és gyomlált. Tizennégy fő közcélú teleprendet alakított a 
Budai Nagy Antal utcában és a Templomkertben takarított. 
Játszótéri és Deák utcai takarítás folyt.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Író-olvasó találkozó
Gábor Ferenccel

Október 14-én a Civil Ház adott otthont az erdélyi író, Gábor 
Ferenc író-olvasó találkozójának. Köröstárkány jeles szülöttje 2019-
ben, az Ismerős Arcok jótékonysági koncertjén járt Szarvason, s 
mint a Magyarok Világszövetsége Erdélyi Tanácsának elnöke, 
köszöntőt is mondott a Szarvasi Vízi Színházban rendezett esten. A 
szép számú érdeklőd előtt lezajlott találkozón Csernus Zsolt 
önkormányzati képviselő köszöntötte a neves vendéget, majd 
Szenes János beszélgetett vele eddigi munkásságáról és közéleti 
szerepvállalásáról. A beszélgetés a Szarvasi Televízió kamerája előtt 
történt, Pálinkás László operatőri közreműködésvel. Az eseményre 
Gábor Hunor, az író fia is eljött és segédkezett a könyvvásár 
lebonyolításában.

* * *

Nagy sikerű Kukorica Nap

A Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézetének Szarvasi 
régiója a közelmúltban nagy sikerű Kukorica Napot rendezett 
Szarvason. A nap kiemelkedő történései között felléptek a Szarvasi 
Szlovák Általános Iskola citerásai és a „Jelencek” népzenei 
formáció. Szintén nagy jelentőséggel bírt a „Múltunk és jövőnk a 
jelenben” című kiállítás, amelyet Frankó Anna, a Szarvasi Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nyitott meg. A Kukorica Nap 
egészét Fábri Judit, a Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete 
Szarvasi régiójának vezetője nyitotta meg. A jeles hagyományőrző 
eseménynek a Szlovák Általános Iskola adott otthont. 

* * *

A Kadét Program is képviseltette 
magát

A Honvédelmi Sportközpont átadó ünnepségén a prominens 
vendégek sorában láthattuk a  honvéd egyenruhában megjelent 
Fonád Zoltán tanár urat, aki tartalékos tisztként a Vajda Péter 
Evangélikus Gimnáziumban vezeti a Kadét Programot.

* * *

Polgárőreink támogatása

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022-ben 
másfélmillió forintos támogatással biztosítja a Szarvasi Polgárőr 
Egyesület működését.

* * *

Utcaszakasz felújítás

A Strabag Kft. kivitelezésében 5 millió 395 ezer 35 forint áron 
végzik el a Malom utca 95-121. közötti szakaszának felújítását.
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A gyűjtést elindító mozzanat 
az a „helyzet”, amit egy Gya-
korlós tanuló gyermek szív-
problémája és a hozzá kapcso-
lódó cselekvés; vagyis a „bár-
mikor és veled is megtörténhet” 
érzése váltott cselekvéssé, so-
kakat megmozgató aktivitássá. 
Az intézmény és az alapítványa 
megkereste azt a partnert, aki a 
profilhoz legjobban illeszkedő 
eszköz ajánlatot tudta tenni, és 
minden olyan igényt ki tud elé-
gíteni, ami jelenti a tartósságot 
és az egyszerű használatot és 
annak megtanulását. Varga Eri-
ka a Defibrillátor Plusz Kft. ügy-
vezetője látva a gyors cselek-
vést, és összefogást, a gépvásár-

láshoz felajánlotta, hogy 30 fő 
nevelőt, egyetemi hallgatót ké-
peznek ki a Gyakorlóintéz-
ményben, hogy ha bármikor 
szükség van a krízishelyzet 
kezelésére, legyen olyan segít-
ség, aki meg tudja kezdeni az 
életmentő beavatkozást. Dr. 
Benczéné Kardos Karola ku-
ratóriumi elnök átadta az intéz-
mény részére azt az alapítványi 
beszerzést, amely kettő darab 
EPIPEN oldatos injekció előre 
töltött tollban, ami gyermekek 
vagy felnőttek számára anafi-
laxiás reakció esetén beadható. 
Természetesen ennek megtanu-
lása is feladat, így kapcsolódó 
felajánlásként a Defibrillátor 

Plusz Kft. a képzésbe ágyazva 
ennek az eszköznek a használa-
tának betanítását is vállalta, 
segítve az intézmény biztonság-
tudatának erősítését. A be-
mutatón a Kft képzője oktató-
babán mutatott be újraélesztést 
az eszköz használatával, amit a 
gyermekek is kipróbálhattak, és 
láttatták, hogy akár nyolc éves 
gyermekek számára is megta-
nulható és elvégezhető az esz-

közzel a beavatkozás, szükség 
esetén.

Bíró Gyula intézményvezető 
és Dr. Benczéné Kardos Karola, 
az alapítvány kuratóriumának 
elnöke köszönetet mondott 
mindenkinek – magánszemé-
lyeknek, cégeknek és szerveze-
teknek -, hogy meghallották a 
segítség kérését, hogy segíteni 
tudjanak…

Sz. Zs.

Szívdobbanás biztonságban…

Amondás szerint: a szeretet meggyógyít mindenkit. 
Azt is, aki kapja, és azt is, aki adja. Példaértékű 
közösségi összefogással, mintegy két hét leforgása 

alatt sikerült annak a defibrillátor készüléknek a vételárát 
összegyűjtenie a Gál Ferenc Egyetem Szarvasi Gyakorló-
intézményének és a Bóbita Alapítványának, ami a biz-
tonságosabb intézményhasználatot teszi lehetővé. – mond-
ta Bíró Gyula igazgató, az egyetem oktatója a 2022. október 
12-én megtartott sajtónyilvános átadó alkalmon a meg-
jelent támogatóknak, és a sajtó képviselőinek.



72022. október 21.

RIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁS
BALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEKBALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEKBALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEK

Előre kitervelte

Fagyállót itatott egy férfi az apósával Szarvason. A 
mérgező folyadékot születésnapi ajándéknak cso-
magolva adta át azzal, hogy mások küldték neki. A 

terv azonban nem volt tökéletes, a bűntényre fény derült. 
A rendőrség az ügy vizsgálatát befejezte.

Sörösüvegbe töltött, ajándékként kapott folyadéktól lett 
rosszul 2021. szeptember 14-én reggelre egy szarvasi férfi. A 
felesége mentőt hívott hozzá, kórházba vitték, ahol 2021. 
szeptember 26-án elhunyt. Kiderült, hogy fagyállót ivott, azt 
csomagolta be neki valaki úgy, mintha a születésnapjára készült 
ajándék lett volna. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 
nyomozói kiderítették, hogy hogyan került hozzá a mérgező 
anyag és 2021. november 8-án elfogták és előállították az 
elhunyt férfi vejét. Az akkor 35 éves szentesi férfi kihallgatásán 
elismerte, hogy zavarta apósa alkoholista életmódja, és 
eldöntötte, hogy valahogy eltávolítja őt a családból. Azt tervezte, 
hogy megöli őt, hónapokig gondolkodott rajta, hogyan 
végezzen vele. Arra jutott, hogy ha mérgezésnek álcázza a 
bűncselekményt, akkor nem derül ki, hogy ő tette. Először 
2021-ben, év elején, a februári születésnapja környékén adott a 
felesége édesapjának fagyállóval kevert pálinkát, ettől azonban 
semmi baja sem lett. Ezért 2021 szeptemberében tömény 
fagyállót töltött egy ismerősétől kért csatos sörösüvegbe és azt 
csomagolta be. Egy cédulára ráírta: „Utólag is boldog 
születésnapot kívánunk. Fogadd sok szeretettel Jóska és Miska.” 
Miután elkészült a csomag, elment az apósához és átadta neki 
azzal, hogy az ajándék a postaládája előtt volt, ő csak felvitte a 
lépcsőházból, ha már meglátta, hogy ott van. Másnap hívta a 
felesége szüleit, érdeklődött a hogylétük felől és az anyósa 
rögtön mondta neki, hogy a férje rosszul lett és kórházba került. 
A férfi azt állítja, ekkor már megbánta, amit tett, szerette volna, 
hogy a felesége édesapja meggyógyuljon, de tizenkét nap 
múlva meghalt. A 36 éves, letartóztatásban lévő szentesi férfit a 
Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Vizsgálati Osztálya előre 
kitervelten, aljas indokból elkövetett emberölés bűntettel 
gyanúsítja. A rendőrök a nyomozás vizsgálati szakaszában a 
szükséges eljárási cselekményeket elvégezték és az ügy iratait 
2022. október 15-én megküldték az ügyészségre.

Tüzes helyzet a villanyóránál

Egy családi ház villanyóra szekrénye kapott lángra vasárnap este 
Dévaványa külterületén, a Körösladányi utca közelében. Az esethez 
riasztott szeghalmi hivatásos tűzoltók az épület teljes áram-
talanítását követően vízsugár és kéziszerszámok segítségével a tüzet 
eloltották, a födémet megbontották, majd az izzó, parázsló részeket 
eltávolították. Az eset során senki sem sérült meg, lakosságvédelmi 
intézkedésre nem került sor.

* * *

El tudta hagyni balesetes 
járművét

Egy személyautó árokba hajtott vasárnap délután Dévaványa és 
Ecsegfalva között, a 4205-ös úton. Az autójával egyedül közlekedő 
sofőr a járművét önerejéből elhagyta, majd a sérüléseit a mentő-
szolgálat a helyszínen ellátta. Az esethez riasztott szeghalmi 
hivatásos tűzoltók a gépkocsit áramtalanították és átvizsgálták, majd 
a területet átadták a rendőrség munkatársainak.

* * *

Karambol Nagyszénásnál

Két személygépkocsi karambolozott szombat délután Nagyszénás 
közelében a 4404-es úton. A baleset következtében egy személy 
súlyos életveszélyes, heten pedig könnyebb sérüléseket szen-
vedtek. Az esethez riasztott orosházi hivatásos tűzoltók a men-
tőszolgálatnak segítettek a sérültek kiemelésében és mozgatásában, 
majd a járműveket áramtalanították és átvizsgálták. A mentő-
szolgálat a sérülteket mentőautóval és helikopterrel szállította 
kórházba, a műszaki mentés idejére az érintett útszakaszon teljes 
útzár volt érvényben.

* * *

Árokba hajtott

Egy személygépkocsi letért az úttestről, majd árokba hajtott 
szombat délelőtt Szarvas és Szentes között, a 4401-es úton. A jármű 
gépkocsivezetőjét és egy utasát a mentőszolgálat kórházba 
szállította. Az esethez riasztott szarvasi hivatásos tűzoltók a járművet 
áramtalanította és átvizsgálta, majd a helyszínt átadta rendőrség 
munkatársainak.

* * *

Elvitte ismerőse autóját

Engedély nélkül vitte el egy ismerőse autóját egy dévaványai férfi 
2022. október 10-én 18 óra körül Dévaványán. Másfél órával később 
a dévaványai vasútállomás parkolójában igazoltatták a rendőr-
járőrök a 31 éves férfit, akinél a szonda ittasságot mutatott. Ezért őt 
orvosi vizsgálatra és mintavételre vitték. Az ellenőrzéskor az is 
kiderült, hogy a férfit korábban eltiltották a járművezetéstől. A 
Szarvasi Rendőrkapitányságon jármű önkényes elvétele, ittas 
járművezetés és járművezetés az eltiltás hatálya alatt gyanúja miatt 
indult büntetőeljárás ellene.
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KÖZÉLETI POSTA

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében (Béke ltp. 3/b 

f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.

Honvédelmi Minisztérium
Sportért Felelős Államtitkárság

Tisztelt Önkormányzat!
nök előtt is ismert tény, hogy az uszodák és vizes lé-

Ötesítmények üzemeltetése az energiaárak drasztikus emel-
kedése miatt régen tapasztalt kihívást jelent. A létesítmények 

bezárásával viszont nemcsak az olimpiai felkészülés, a verseny- és 
utánpótlásrendszer, illetve az oktatási rendszer lehetetlenülne el, 
hanem az olyan egyéb szolgáltatások is, mint a gyógyúszás, a 
gyógytestnevelés.

A kialakult helyzetet meglátásom szerint csak összefogással és 
körültekintő csapatmunkával lehet megoldani, ezért felállítottunk 
egy munkacsoportot, amely jelenleg is azon dolgozik, hogy egy 
mindenki számára megfelelő megoldást találjon. Az ügyben az 
érintett munkatársaink hamarosan felveszik Önökkel a kapcsolatot. 
Elkötelezettek vagyunk, hogy minél előbb átfogó, hatékony 
intézkedési tervet dolgozzunk ki, hiszen ez mindannyiunk, az egész 
magyar sport érdeke.

Eddigi kitartó és odaadó munkájukat ezúton is köszönöm!

Budapest, 2022. október 4.

Bízva a további együttműködésükben, tisztelettel:
dr. Schmidt Ádám

sportért felelős államtitkár

Szarvas Város Önkormányzata

Alföldvíz Zrt.
Szerverényi György Vezérigazgató Úr!

Tisztelt Vezérigazgató Úr!
szarvasi Akácos utcában lakók társultak az utca burko-Alatának felújítására. A 6/2015. (IV.24.) számú önkormányzati 
rendelet az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról rögzíti, 

hogy az önkormányzat a beruházás 75%-ának erejéig vállal 
kötelezettséget az útépítési együttműködésben.

A kivitelezésre kapott legkedvezőbb ajánlat 10,7 millió forint, 
melyet vállalkozó 2022. november 15.-ig tart fenn.

A jelentős költségen elkészült felújítás követően nem szeretnénk 
ha az ivóvíz és szennyvíz vezetékek meghibásodása miatt a burkolat 
felbontásra kerülne ezért azok állapotáról tájékoztatást kértünk a 2. 
sz. Területi Divíziótól. A tájékoztató leveleket mellékeljük.

Azok alapján megállapítható, hogy a szennyvíz rendszerben 
havária helyzet alakult ki, mivel olyan szakaszok is találhatók ahol a 
kamerás vizsgálatot sem tudták elvégezni.

Az ivóvíz vezeték anyaga azbesztcement és horganyzott cső. A 
vezetékek anyaga és kora alapján indokoltnak tartják azok cseréjét.

Fentieket figyelembe véve kérjük, hogy bérleti díj terhére történő 
beruházásban vagy havária esetére vonatkozó szabályozás alapján 
a két közmű felújítását 2022. október hónapban szíveskedjenek 
elvégezni.

A lakók befizették az őket terhelő 25%-ot, ezért az esetleges 
áremelkedések elkerülése érdekében november hónapban az utcát 
mindenképpen leaszfaltoztatjuk. 

Az aszfaltozás után a csőtörések, vezetékcserék burkolat-
helyreállítási költségei a szolgáltatót fogják terhelni.

Kérjük Tisztelt Vezérigazgató Urat kérésünket támogassa, hogy a 
munkálatok október hónapban elvégzésre kerüljenek. 

Szarvas, 2022. október 6. 
Tisztelettel:

Babák Mihály polgármester
Dr. Melis János címzetes főjegyző

Felhívás
zúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szarvasi Elakóhellyel rendelkező, 65. életévét betöltött személyek 
részére a korábbi évekhez hasonlóan Szarvas Város 

Önkormányzata továbbra is térítésmentesen biztosítja a 
pneumococcus okozta tüdőgyulladás elleni védőoltást (Pre-
venar13).

A pneumococcus okozta tüdőgyulladás elleni védőoltás a 
háziorvos javaslatára történik és a beoltandó személyeknek a 
Szarvas városában működő gyógyszertárakban lehet a vakcinát 
kiváltaniuk.

A védőoltás előnye, hogy tartós védettséget – immunmemóriát 
– vált ki. A 65. év felett egyetlen adag védőoltással hatékonyan 
megelőzhető a pneumococcus okozta tüdőgyulladás és az 
invazív pneumococcus betegség, az újraoltás szükségessége 
nélkül.

Kérjük a lakosságot, hogy minél többen éljenek a fenti 
lehetőséggel.

Szarvas, 2022. október 6.
Babák Mihály
polgármester
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- Hány évesen döntöttél a 
kajaksport mellett? Kipró-
báltál-e mást is, vagy egyenes 
út vezetett ehhez a sporthoz?

- Mivel eleven kisgyerek vol-
tam, a mozgás már kezdettől 
fogva fontos szerepet játszott az 
életemben. Négyéves koromtól 
kezdve fociztam, de több spor-
tot is kipróbáltam, például a 
teniszt, karatét, úszást. Aztán 
egy nyáron, nyolcéves korom-
ban kajakba ültem egy tábor 
keretein belül. Ezután javasolta 
edzőm, Bátor Gyuri bácsi, hogy 
kezdjek el kajakedzésekre járni, 
így aztán ott maradtam. Egy 
darabig még megmaradt mel-
lette a foci is, de később a kajak 
vált a fontosabbá. Gyuri bácsi-
val egyébként azóta is együtt 
dolgozunk, amíg Szarvason ta-
nulok, ez így is marad.

- Mi az, ami igazán vonz eb-
ben a sportágban?

- Leginkább a versenyzés, és 
hogy minél szebb érmeket 
gyűjtsek, mert ez éltet igazán. 
Fontos szerepet játszik az is, 
hogy nagyon sok jó barátot sze-
reztem a sporton keresztül. A 
világbajnokságon egy hajóban 
ültünk Ozsgyáni Bencével és a 
Hidvégi testvérekkel, velük 
ilyenkor, az őszi-téli időszakban 
is kapcsolatban vagyunk.

- Voltak-e előtted példa-
képek a családból, egyesü-
letből? Van-e most olyan 
sportoló, akire különösen 
felnézel, aki motivál?

- A családban apa volt az, aki 
focizott és atletizált, de nem ver-
senyszerűen, ilyen szinten én 
vagyok az első sportoló. Viszont 
a sport szeretetét így a családból 
hozom.

Példaképem igazából nekem 
soha nem volt. Akire egészen 
kicsi korom óta felnézek és 
akiből tudok motivációt szerez-
ni, az egy Forma-1-es pilóta, 
Lewis Hamilton. Imádom a For-

ma-1-et, és Hamiltonban olyan 
sportolót ismertem meg, aki 
minden versenyt komolyan 
vesz, győzelemre törekszik, ha 
pedig véletlenül kudarc éri, 
abból is feláll, sőt, motivációt 
tud szerezni belőle.

- Mennyire nehéz össze-
egyeztetni a versenyeket, ed-
zéseket a hétköznapokkal a-
kár a magán-, akár az iskolai 
életben?

- Nyilván nehéz, főleg, hogy 
végzős lettem, de ehhez már 
hozzászoktam. Nincs olyan é-
vem, ami könnyű lenne vagy ne 
lenne olyan dolog, ami még job-
ban megnehezítené a hétköz-
napjaimat, de ezt csinálom tíz 
éve és még nem fásultam bele. 
Azt hiszem, tudom kezelni eze-
ket a nehézségeket.

- Biztosan sok dologról le 
kell mondanod a sport miatt. 
Mi az, ami miatt mégis meg-
éri csinálni?

- Szerintem a dicsőség miatt és 
az élmények miatt éri meg. 
Eszméletlen érzés volt itthon, 
itthoni közösség előtt nyernem 
két világbajnoki címet. Való-
színű, hogy ez az érzés és az 
élmény is el fog kísérni nagyon 
sokáig.

A kajakosoknak egyébként az 
őszi és téli-tavaszi időszak az 
alapozásról szól, ilyenkor nin-
csenek versenyek, az edzőte-
remben vagyunk. Így könnyebb 
az iskolára koncentrálni, ta-
nulni, készülni az érettségire.

- Az idei vb-sikerekhez mi-
lyen munka vezetett?

- Nagyon sok, körülbelül tíz 
év munkája van ebben, és ren-
geteg lemondással járt. Ki-
mondottan a világbajnokságra 
kétéves volt a felkészülés. Az 
idei nyaram csak erről szólt, 
Dunavarsányban voltunk edző-
táborban. Napi három edzésünk 
volt, tehát nem sok idő maradt 

semmi másra, de nyilván meg-
érte, hiszen győzni tudtunk. Azt 
gondolom, hogy valóban lema-
radok bizonyos dolgokról a kor-
társaimhoz képest, de lesz még 
időm, hogy mással foglal-
kozzak, ha a sport már nem lesz 
ennyire fontos az életemben.

- Már az ifi mezőny se gyen-
ge, főleg Magyarországon, a 
felnőttbe való áttérés még 
nehezebb, nagyobb a kon-
kurencia. Tervezed-e, hogy 
folytatod profiként? Hol?

- Természetesen tervezem 
folytatni, addig, amíg azt látom, 
hogy jönnek az eredmények és 
sikeres vagyok a sportban. A 
jövő évtől már U23-as verseny-
ző leszek, ami furcsa lesz, hisz 
én leszek az egyik legfiatalabb a 
mezőnyben. Az esélytelenek 
nyugalmával versenyezhetek, 
nem lesz rajtam teher. Biztos 
nem lesz egyszerű, de az a 
tervem, hogy csak a következő 
idényre koncentrálok, és igyek-
szem a maximumot kihozni 
magamból. Ez mindig is elvem 
volt, hogy csak a legközelebbi 
adott célra összpontosítok, arra 
készülök minden erőmmel.

- Még nem tudom, hol fogom 
folytatni a pályafutásomat, ez 
még a jövő zenéje. Mivel a to-
vábbtanulást Szegeden terve-
zem az egyetemen, valószí-
nűleg ott be tudok kapcsolódni 
az edzésekbe.

- Szoktál-e gondolkodni a-
zon az időszakon, ami majd a 
sportkarriert követi? Kell-e 
ezt tudatosan tervezni, előre 
gondolkodsz-e esetleg a to-
vábbtanulás terén?

- Sokszor szoktam gondol-
kozni rajta, hogy mi lesz a sport 
után. Mindképp szeretnék to-
vábbtanulni, hogy legyen egy 
„B” tervem, és ne legyen az, 
hogy nem tudom, merre menjek 
az életben. Előbb túl kell lenni 
az érettségin. Ami érdekel, az a 
gazdasági vonal, de azon belül 
szakot még nem választottam. 
Az egyelőre nem valószínű, 
hogy a sporttal kapcsolatos 
pályán szeretném folytatni, 
most úgy gondolom, hogy ha 
befejezem a kajakozást, akkor 
teljes mértékben másra fogok 
fókuszálni.

Németh Judit

Egy ifjú(sági) világbajnok a Vajdából

Az idei tanév nem mindenkinek kezdődött egyfor-
mán. Míg mi, a többség a megszokott eseményeken, 
tanévnyitókon vettünk részt, addig egy szarvasi 

végzős diák, Keller Gergő Szegeden javában készült az 
Ifjúsági és U23-as Kajak-Kenu Világbajnokság futamaira. Az 
első szeptemberi hétvégén két világbajnoki címet lapátolt 
össze: csapattársaival megnyerte a K-2 és a K-4 500m-es 
versenyét is. A sportolói pályafutásáról, annak örömeiről 
és nehézségeiről, valamint a közeljövőbeli terveiről kér-
deztük.
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Látogatás a nyíregyházi 
LEGO gyárban

Ö
t évvel ezelőtt felmerült az ötlet, hogy látogassunk el 
a magyarországi LEGO gyárba, ahol a világ egyik 
legkedveltebb logikai építőjátéka készül. Az elha-

tározást a szervezés követte volna, ám a kapcsolattartóval 
egyeztetve a várólista minimum 2 év volt… Erre még a Co-
vid is rádobta a maga kényszerű csúsztatását, így már le is 
mondtunk arról, hogy valaha is eljutunk Nyíregyházára.

Idén azonban ránk mosolygott a szerencse, és végre kaptunk egy 
belátható időpontot! A gyors számolás és szervezés után október 3-
án reggel indultunk útnak a gimnázium minden évfolyamáról 
képviseltetve. Hosszú útnak néztünk elébe, de mindenki kíván-
csisággal telve várta a gyárlátogatást.  Megérkezve, először 
megtekintettük a gyár egész területére vonatkozó komoly 
biztonsági szabályokat bemutató kisfilmet, majd két csapatra osztva 
léphettünk be a gyártási területre. Míg az első csapat elindult a gyá-
rtúrára, addig a többiek a „játszószobában” kiélhették a kre-
ativitásukat a több doboznyi Lego kocka között. 20 perc elteltével a 
második csapat is megkezdte a gyárlátogatást.

Mindkét csoport kísérője rengeteg információt osztott meg 
velünk. Megtudhattuk például, hogy a világ jelenlegi öt LEGO gyára 
közül a magyarországi az egyetlen, ahol a teljes gyártási folyamat 
jelen van. Mi is megtekinthettük, hogy a pici apró műanyag golyók 
hogyan kerülnek bele a sajtoló gépbe, majd néhány színező 
golyócskával összemelegítve a „fröccsöntő” eljárás végén hogyan 
potyognak ki a gép másik felén a kis elemek. Minden gép más-más 
darabot gyárt, naponta több ezer darabot. Aztán megtekinthettük 
annak a gépnek a pontos mását, amelyik a kis kockák mintáját festi 
a műanyag elemekre. Megnézhettük, hogy az apró kis összeszerelő 
robotok hogyan illesztik össze a fiatalabbaknak készülő LEGO 
Duplo figurákat. Láthattuk, hogy hogyan szortírozzák a gépek a 
különböző darabokat, amik majd egy-egy tasakba belekerülve 
előcsomagoláson esnek át. Végül az előcsomagolt tasakok 
belekerültek a papírdobozokba, és már sorakoztak is a futó-
szalagon. Utolsó állomásunk az átmeneti raktár volt, ahol a 
targoncások „száguldoztak” a szállításra előkészített dobozokkal teli 
raklapokkal. Két órát töltöttünk a gyártási folyamat egyes állomásait 
megismerve, de olyan gyorsan eltelt, hogy észre sem vettük, hacsak 
abból nem, hogy a végére jól elfáradtunk.

Legnagyobb bánatunkra a mintaboltban mi nem vásárolhattunk, 
bármennyire is szerettünk volna, de a kísérőink, hogy mégse tá-
vozzunk csalódottan, apró ajándékkal kedveskedtek nekünk.

A visszafelé vezető út nem lett rövidebb, így ugyan kicsit el-
csigázva, ám élményekkel gazdagodva érkeztünk haza a koraesti 
órákban.

Ugyan minden gyártási fázist csak a magasból, a karzatról szem-
lélhettünk meg, és fényképeket sem készíthettünk, de így is nagyon 
érdekes volt látni, ahogy néhány apró műanyagdarabkából egy 
doboz kész játék lesz.

Köszönet Buzás Tünde tanárnőnek, hogy elkísérte a 46 sze-
rencsést, akik elmondhatják, hogy bejutottak a 90 éve töretlen 
népszerűségnek örvendő játék egyik gyártó üzemébe.

Horváth Edit, szervező tanár

Magyarország gyíkfajai 
mutatkoznak be a 

Körösvölgyi Állatpark új 
időszaki kiállításán

Az ősz folyamán a Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület kétéltű- és hüllővédelmi 
szakosztályának kiállítás sorozata vendégeskedik a 

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Állat-
park bemutatóhelyén.

A szeptemberi, hazai békafajokat ismertető kiállítás után, 
októberben a gyíkfélék jutottak főszerephez. Aki ebben a hónapban 
látogat el a szarvasi Körösvölgyi Állatparkba, a kiállítás segítségével 
részletes ismereteket szerezhet ezekről a környezetünkben is 
előforduló hüllőkről.

A kiállítás személetesen mutatja be az egyes gyíkfélék jellemzőit, 
hazai elterjedési területeit, természetvédelmi helyzetét is. Ki 
gondolta volna például, hogy a kéktorkú smaragdsárkányként is 
emlegetett zöld gyík, akár 40 centiméteresre is megnőhet, továbbá 
azt, hogy a szemfoltos fűsárkány, azaz a fürge gyík nem is annyira 
fürge, mint ahogyan azt gondolnánk. Arról se sokan hallottak, hogy 
a néhány éve külön fajként azonosított kékpettyes lábatlangyík 
utódai hártyás burokban, elevenen jönnek világra.

E különleges élőlényekről még több érdekesség tudható meg az 
időszaki kiállításon.

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület vándor-
kiállításai az alábbi menetrend szerint tekinthetők meg a Kö-
rösvölgyi Állatparkban:

- 2022. október 1. – október 31. – Magyarország gyíkjai
- 2022. november 1. – november 30. – Magyarország kígyói
A Körösvölgyi Állatpark nyitva tartásáról, elérhetőségéről erre 

linkre kattintva lehet tájékozódni: https://www.kmnp.hu/hu/
nyitva-tartas-a-korosvolgyi-allatparkban

Szeretettel várjuk vendégeinket!

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága
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Őszi séta bemutatóval és 
oktatással

ogyan illik viselkedni az Arborétumban? Milyen a Htermészetbarát kutyás gazdi? Ősszel igazán izgalmas a 
Pepi-kert. Illatok, színek, szagok vaú-vaú!

Tudtátok, hogy a Szarvasi Arborétumban kutyával is sétálhattok, 
barangolhattok? Persze csak pórázon vezetve és betartva a 
természetvédelmi szabályokat.

De hogyan illik viselkedni az Arborétumban? Mit tegyek, ha a kert 
állataival találkozunk?

Október 22-én 11 órára várjuk az eseményen azokat az állat-, és 
természetbarát látogatóinkat, akik házikedvencükkel részt 
vennének a Szarvasi Kutyakiképző Iskola bemutatóval egybekötött 
oktatásán.

A közel 1 órás programon ezekről a témákról is hallhattok:
- Milyen kutya illik hozzám?
- Kölyökkutya a családban
- Hogyan tanul a kutya?
- Séta a kutyával az Arborétumban
- A behívás
- Legfontosabb szabályok
- Boldog kutya a családban
 A program arborétumi belépőjegy vásárlása mellett vehető 

igénybe.
Házikedvenceteknek nem kell jegyet vásárolni!
A program indulási helyszíne az Arborétum főbejárata. Innen 

csoportosan vezetve haladunk a különböző helyszínekre, ahol az 
oktatók a bemutatót és a programot vezetik. Az esemény után 
érdemes az őszi színekben pompázó Pepi-kertet felfedezni és 
megcsodálni önálló sétával.

A programra az aktuális időjárásnak megfelelő öltözékben 
érkezzetek! Zárt cipő, bakancs javasolt.

Minden ebbarátot szeretettel várunk!
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DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. 
sarokélelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Alkotmány úti Coop ABC

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (Komép iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege (Munkás-Móra sarok)

Tourinform Iroda

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1805. október 21-én győzedelmeskedett Horatio Nelson brit 

admirális hajóhada a Pierre-Charles Villeneuve altengernagy 
vezette spanyol–francia flotta felett Trafalgarnál, aminek ered-
ményeként meghiúsult Napóleon inváziós terve, és Nagy-
Britannia egy évszázadra hegemóniára tett szert a világten-
gereken.

1883. október 21-én, Hautzinger Gusztáv néven látta meg a 
napvilágot Jány Gusztáv vezérezredes, a Don-kanyarnál tra-
gikus sorsra jutott 2. magyar hadsereg parancsnoka.

1944. október 21-én, a Fülöp-szigeteki Leyte-öbölben vívott 
tengeri ütközet során vetették be első alkalommal a japán lé-
gierő különleges öngyilkos alakulatát, mely hamarosan ka-
mikaze néven vált rettegetté.

741. október 22-én fejezte be életét Martell Károly (ur. 
715–741), a Frank Királyság majordomusa, aki hadvezéri és 
államszervező képességének köszönhetően két és fél évti-
zedes kormányzása alatt lerakta a később róla elnevezett 
dinasztia birodalmának alapjait.

1797. október 22-én hajtotta végre első ejtőernyős kísérletét a 
francia Andrés-Jacques Garnerin, aki a párizsi Parc Monceau 
felett, majdnem 1000 méteres magasságból vállalkozott a 
vakmerő zuhanásra.

1986. október 22-én hunyt el Szent-Györgyi Albert világhírű 
magyar orvos és biokémikus, nemzetünk egyetlen olyan 
Nobel-díjasa, aki a tudományos elismerést hazai tevékenysége 
nyomán kapta meg. Szent-Györgyi leghíresebb és legje-
lentősebb felfedezése a C-vitamin izolálása volt, de elévül-
hetetlen érdemeket szerzett a P-vitamin elkülönítésében, a 
citrátkör megismerésében, valamint az emberi izomszövetek 
tanulmányozása terén is.

1956. október 23-án, a Magyar Egyetemisták és Főiskolások 
Szövetsége (MEFESZ) által szervezett budapesti tömegtün-
tetéssel – és számos vidéki megmozdulással – kezdődött az or-
szágot hamarosan lángba borító forradalom, aminek legfőbb 
kiváltó oka a sztálinista diktatúra által keltett általános 
társadalmi elégedetlenség volt.

1795. október 24-én osztották fel harmadszor a környező 
nagyhatalmak – Oroszország, Poroszország és a Habsburg 
Birodalom – egymás között Lengyelország területét, aminek 
eredményeként a közép-európai állam 123 esztendőre eltűnt a 
kontinens térképéről.

1415. október 25-én vívták V. Henrik angol király (ur. 1413-
1422) és Charles d'Albret connétable seregei az Agincourt-i üt-
közetet, mely során a szigetországiak bravúros győzelmet a-
rattak a többszörös fölényben harcoló franciák ellen.

1781. október 25-én adta ki II. József német-római császár és 
magyar király (ur. 1780-1790) – Magyarországra és Erdélyre 
vonatkozó – türelmi rendeletét, melyben a felvilágosult 
abszolutizmus elvei szerint rendezte a királyság vallásügyét.

1896. október 26-án kötötte meg I. Umbertó olasz király (ur. 
1878-1900) kormánya II. Menelik etióp császárral (ur. 1889-
1913) az addisz-abebai békét, melynek értelmében az afrikai 
birodalom – a kontinens államai közül egyedülálló módon – 
megőrizte szuverenitását a gyarmatosító hatalmakkal szem-
ben.

1955. október 26-án hirdette ki a bécsi parlament az Ausztria 
örökös semlegességéről szóló nyilatkozatot, amivel az osztrák 
állam az utolsó szovjet kritériumot is teljesítette ahhoz, hogy 
visszanyerhesse teljes szuverenitását.

1871. október 27-én találta meg Henry Morton Stanley, a New 
York Herald publicistája David Livingstone brit felfedezőt a 
Tanganyika-tó partján fekvő Ujiji városában.

1759. október 27-én született Kazinczy Ferenc író, műfordító, a 
nyelvújítás mozgalmának legjelentősebb alakja, aki 
évtizedeken át széphalmi birtokáról szervezte a magyar irod-
almi életet.

KOS (III.21. – IV.20.)
Ne kérj senkit olyasmire, amit Te sem 
tennél meg szívesen. A héten nem vagy 
túl belátó, kissé ésszerűtlenül visel-
kedsz, bár ez megbocsátható, hisz 
alapjában nem ez a jellemző rád. 
Próbáld összeszedni gondolataidat, és 
sokkal inkább támaszkodj saját ma-
gadra, mint másokra! Szerelmi ügyeid 
érdekes fordulatot vehetnek, akár meg-
lévő, akár új partner személyében.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Ezen a héten hajlamossá válsz kisebb 
balesetek elszenvedésére, ezért légy 
különösen körültekintő, elsősorban a 
közlekedés területén! Mindent össze-
vetve, nem a legszerencsésebb időszak 
elé nézel. A legjobb, ha elfoglalod 
magad a napi rutinnal, ne vágj most bele 
semmi újba, inkább körültekintően alkal-
mazkodj az adott körülményekhez.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Ezekben a napokban anyagiak területén 
komoly zavarok, fennakadások nehe-
zíthetik az életedet, melyek a minden-
napok nyugalmát veszélyeztetik. Ideje, 
hogy alaposan felülvizsgáld anyagi 
helyzetedet, különösen számláid, tarto-
zásaid, készpénz-tartalékaid tekinte-
tében. Ne sajnáld erre az időt, hosszú-
távon visszaköszön, hogy most foglal-
kozol ezzel a kérdéskörrel.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Ezek a napok kiválóan alkalmasak arra, 
hogy végre pontot tegyél egy függőben 
lévő ügy végére, amelyből Te jössz ki jól. 
Az elmúlt időszakban kötött ismeretsé-
gekből is most profitálhatsz, akár mun-
ka, barátság, vagy épp szerelem terü-
letén. Ez a hét alkalmas arra is, hogy 
valamilyen rég áhított tárgyat meg-
vegyél, vagy más módon hozzájuss. Ne 
felejts el időt szánni a pihenésre.

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Az anyagiakkal összefüggő problémák 
feszültséget okoznak neked ezen a 
héten. Valami talán többe kerül, mint 
arra számítottál volna, vagy olyan vá-
ratlan kiadás adódhat, mely felborítja a 
mindennapjaidat. Családoddal is konf-
liktushelyzetbe kerülhetsz, ne bonyolódj 
vitákba, mert biztos, hogy Te húzod a 
rövidebbet. Ne idegenítsd el szerettei-
det!

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Ezen a héten a családoddal kapcso-
latban érhet kellemetlen meglepetés. 
Jobban teszed, ha nem szólsz bele az 
ügybe, ne üsd az orrod mások problé-
májába, - hacsak nem kérnek fel kife-
jezetten a véleménynyilvánításra. Ne 
vállald a döntőbíró szerepét, mert a vé-
gén rajtad kérhetik számon saját rossz 
döntésüket. Légy inkább nyugodt, és 
toleráns, foglald el magad saját ügyeid-
del.
 

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Igazán szerencsés és jó hangulatú 
napok következnek, és néhány égető 
problémától is sikerül gyorsan megsza-
badulnod. Kitűnő időszak ez a pár nap 
az okos, megfontolt költekezésre is. Itt 
az idő, hogy kicsit otthonodat is feldobd, 
s, ha van olyan készülék, amely nem 
működik, azt is javíttasd meg. A héten 
kötött ismeretségek, barátságok is tar-
tósak és sikeresek lesznek.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Nagy a valószínűsége, hogy ezen a 
héten bizonyos feladatok megoldá-
sához külső segítségre lesz szükséged, 
egymagad már nem boldogulsz minden 
problémával. Ne habozz segítséget kér-
ni, később számos alkalmad lesz arra, 
hogy megháláld a dolgot. Ezen a héten 
is jobb, ha elfoglalod magad. Dolgozz 
kicsit lakásodon, végezz javításokat, 
takaríts, és utána hívd meg a barátaidat!

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
A mostani konstellációknak köszönhe-
tően kipróbálhatsz olyan új dolgokat, 
amikről eddig csak álmodoztál. Új flör-
tök, új munkahely lehetősége, költözés, 
most mindenre alkalmas időszak követ-
kezik, amely változást hozhat életedbe. 
Anyagi ügyekkel kapcsolatban is pozitív 
irányba fordulhatnak dolgaid, ha van 
tartalékod, most okosan fektesd be pén-
zed.

BAK (XII.22. – I.20.)
Ezen a héten a munkahelyi ügyek ke-
rülnek előtérbe. Karriered szárnyakra 
kaphat, ha jól használod ki a felkínált 
lehetőségeket. Ne siesd el a döntést, de 
mindenképp mondj igent a plusz fela-
datra. Helytelen lenne nemet mondani 
csak azért, hogy esetleg kíméld magad. 
Ha nehezen birkózol meg a döntéssel, 
kérd ki családod vagy partnered véle-
ményét is.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Számos tennivaló vár rád most, melyek 
szinte minden időt felemésztenek. Saját 
magadra már nem sok idő jut, oly-
annyira, hogy kedvelt időtöltéseidet is 
félre kell most tolni átmenetileg. Ha jól 
osztod be az idődet, akkor péntekre 
szinte mindennel végzel, igaz nagyon 
fáradtnak is fogod magad érezni. A 
hétvégét töltsd pihenéssel, és készülj fel 
a következő hétre.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezen a héten minden esélyed megvan, 
hogy akár munkád területén, vagy az 
iskolában komoly elismerésre tegyél 
szert. Ez akár fizetésemeléssel, előlép-
tetéssel is együtt járhat. Ugyanakkor az 
otthoni ügyek már nem ennyire problé-
mamentesek, nagy erőfeszítések árán 
tudod csak megoldani, hogy minden 
rendeződjön. Otthonodban tedd rendbe 
dolgaidat, esetleg változtass néhány 
apróságon.

Október 21-től 27-igOktóber 21-től 27-igOktóber 21-től 27-ig
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Labdarúgás

Hét gólt lőttünk Sarkadon, 
ebből Bány Bence ötöt 

vállalt!
arkadra látogattunk a megyei élvonal 10. fordu-Slójában, ezzel a második kör kezdődött el a pont-
vadászatban. Az augusztusi otthoni találkozónkon 

megszenvedtünk aktuális ellenfelünk ellen, csupán 
minimális különbséggel sikerült felülmúlni őket.

8. perc: Pilán Richárdot buktatta Szabó a tizenhatoson belül, 
amiért tizenegyest ítélt Baráth a javunkra. A büntetőt Bány a kapu 
közepébe lőtte. 0-1.

31. perc: Simon szögletét az árván hagyott Bány, négy méterről 
fejelte a kapu közepébe. 0-2.

36. perc: Zima az alapvonalról fejelt vissza középre, az érkező 
Bány 12 méterről a léc alá vágta a labdát. (Ez klasszikus 
mesterhármas eddig) 0-3.

47. perc: Furár kapott forintos labdát Czvalingától a tizenhatos 
vonalán, majd egy csel után hét méterről talált a sarkadi kapu jobb 
alsó sarkába. 0-4.

57. perc: Farkast második sárga lappal kiállította a játékvezető.
66. perc: Barna futott el a jobb szélen, majd középre gurított Bány 

elé, aki az átvételt követően hét méterről emelt kurta felett a kapu 
közepébe. 0-5.

75. perc: Barna visszagurítását Bány rúgta kapura 16 méterről, a 
lövés egy védőn megpattanva, a tehetetlen Kurta fölött került a 
hálóba. 0-6.

87. perc: Magyar a Zimától kapott labdával megindult, majd 
védőjét átjátszva 14 méterről a kapu bal oldalába nyesett. 0-7.

Bány tizenegyesével hamar megszereztük a vezetést, majd a 19. 
percben Barna szép cselek utáni gurítását vágták ki a védők. 
Kötelesnek a 25. percben kellet először (és utoljára) komolyabb 
védést bemutatnia, amikor Komlósi lövését hárította vetődve. Erre 
újabb két Bány találat volt a válasz, ami ezzel mesterhármast ért 
részéről, majd Furár lőtt vissza egy kipattanót távolról, de Kurta 
hárítani tudott, így a szünetre maradt a megnyugtató három gólos 
előny.

A második félidőt egy Furár góllal indítottuk, majd Pilán Márkó 
lábát húzták ki alóla a tizenhatoson belül, de ezúttal néma maradt 
Baráth sípja. Nem sokkal ezután Czvalinga élesen meglőtt labdája a 
bal kapufáról pattant vissza a mezőnybe. Ezt követően a kissé 
túlpörgő Farkasnak kellett idő előtt elhagynia a játékteret, és ez az 
esemény még kilátástalanabb helyzetbe sodorta csapatát. Bány 
negyedik találata már kiütést sejtetett, és nem álltunk meg, a frissen 
beállt Kerekes is feliratkozhatott volna gólszerzők közé, de lövése 
kijött a kapusról, majd Zima próbálkozhatott a kipattanóval, de 
Kurta ebbe is belekapott, tartva a lelket csapatában. Bánynak az 
ötödik góljával fél tucat lett a különbség, majd Magyar találta kertbe 
foglalta mérkőzést.

A hamar rúgott gól megfelelő mederbe terelte a meccset, ami 
kulcsfontosságú volt számunkra, ismerve a Gyula elmúlt heti itteni 
pontvesztésének körülményeit. Ez a megnyugtató találat hatása 
végig látható volt a csapaton, nagy kedvvel játszva, tetszetősen 
szőttük támadásainkat, helyzeteket kidolgozva gólokat szerezve, 
meggyőző különbségű győzelmet arattunk, ami egy kiváló 
csatárteljesítménynek is köszönhetően lett ekkora arányú. 
Legközelebb két hét múlva lépünk pályára, amikor a Nagyszénás 
csapatát fogadjuk.

Sarkadi Kinizsi LE – Szarvasi FC „1905” 0-7 (0-3)
Sarkad, Sportpálya. Játékvezető: Baráth János (Baranya T., 

Vágási P.)
Sarkad: Kurta L. – Szalazsán A., Oláh G., Farkas M., Komlósi 

M., Kiss G., Jánki I., Kollát R., Jenei G., Szabó G. (Bozsányi K.), 
Erdei I. Technikai vezető: Balogh Csaba.

Szarvas: Köteles A. (Kollár P.) – Zima D., Polonszki P., 
Czvalinga M. (Kerekes S.), Furár R., Bány B., Pilán R. (Moleri 
R.), Simon R., Barna V., Pilán M. (Lénárt F.), Deli L. (Magyar 
M.). Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Sárrétről a két pont 
begyűjtve

Szeghalmi NKC-Szarvasi NKK 21-30 (10-16), NB II-es női 
kézilabda mérkőzés, Szeghalom, 100 néző. Vezette: 
Takács, Tárnyik.

Szeghalom: Csizmadia-HEGEDŰS 5/2, PETRI 11/2, Tóth 
J., Körtvélyesi 1, Kis V., Kotroczó 2. Csere: Triffa (kapus)-
Ambrus, Cserenyeczki, Hajzer, Kovács 1/1, Molnár, Pincés 
1, Szijjártó. Edző: Zsadányi Sándor.

Szarvas: NAGY B.-BUZÁSI 4, Balogh 1, PAPP 8/2, HAJDÚ 5, 
Szőllősi 9/6, Kovács 1. Csere: Skorka (kapus)-Fodor, Nagy 
E., Óvári 1, Száva, Tasgyik, Török, Trnyik, Závoda 1. Edző: 
Száva Flórián.

Kiállítások: 10 ill. 12 perc. Hétméteresek: 6/5 ill. 11/8.

endég góllal indult a találkozó, a 6. percig felváltva estek a Vgólok - 3/3. Ezt követően a szarvasiak átvették a vezetést, jó 
védekezéssel és kapus teljesítménnyel növelték előnyüket. 

Szünetre 10-16-os eredménnyel vonultak a csapatok.
Fordulás után a Körös-partiak folytatták az előnynövelést. A 

helyenként túl keményen védekező sárrétiek ellen 7 méteresekből 
lőtt gólokkal az 59. percben tíz volt közte (20-30). A Petri irányította 
lelkes fiatal hazaiaknak a rutinos vendégek ellen kevés babér 
termett.

Száva Flórián:
- Fegyelmezett, taktikus játékkal megérdemelt győzelem.

nym.

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács / Általános karbantartó / 
Anyagmozgató / Benzinkúti 

eladó / Cukrász / Csomagoló-, 
palackozó- és címkézőgép 

kezelője (2) / Élelmiszer-ipari 
technikus / Építőipari 

segédmunkás (2) / Éttermi 
felszolgáló / Festő és mázoló
Futárszolgálati csomagszállító
Hentes és mészáros / Hordár, 

csomagkihordó / 
Húsfeldolgozó (4) / Kézi 

csontozó (húsipari) / Konyhai 

kisegítő / Lakatos (3) / NC, 
CNC gépkezelő / Pénzügyi 
ügyintéző (a pénzintézeti 

ügyintéző kivételével) / Portás, 
telepőr, egyszerű őr / Pultos / 

Rakodómunkás (2) / 
Raktárkezelő / Szakács (2) / 

Szarvasmarha-gondozó / 
Targoncavezető / 

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr (2) / 

Traktorvezető (2) / Udvaros / 
Üzemi takarító / Villamossági 

szerelő



152022. október 21.



16 2022. október 21.

MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORPiramisokPiramisokPiramisok

Megfejtéseiket 2022. október 27-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Október 14.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Igazgató Úr, mit csinálja nekem itt a cirkuszt?!”. Nyertesünk: Litavszkyné 

Simkovics Erzsébet. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy 
hétről hétre egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 

sorsolásban csak a címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Kiflimorzsa
Hozzávalók: 10 kifli, 8 dl tej, 

15 dkg cukor, 4 dkg mazsola, 
12 dkg zsír, 4 tojás, citromhéj, 
6 dkg darás liszt, csipetnyi só.

A tejbe belekeverünk 4 dkg 
olvasztott zsírt, a tojássárgáját, 5 
dkg cukrot, sót, reszelt citrom-
héjat, mazsolát, hozzátesszük a 
vékony karikákra vágott kiflit, és 
kissé áztatjuk. Ha megázott, hoz-
zákeverjük a lisztet, végül a to-
jásfehérjéből 5 dkg cukorral fel-
vert keményt habot. Tepsibe, fel-
olvasztott zsírba öntjük és sütő-
ben, többszöri forgatás mellett 
készre sütjük. Vaníliás porcu-
korral meghintve, gyümölcsízzel 
vagy szilvareszttel tálaljuk.

- Jó napot asszonyom... A 
zongorahangoló vagyok!

- És? Ki hívta magát?
- A szomszédok!

* * *

Móricka hazafelé az anyjának 
könyörög egy pöttyös labdáért. 
Az anyjának nincs kedve meg-
venni, de azt ígéri a gyere-
keknek, hogy ha hazaérnek, azt 
játszanak, amit akar. Otthon 
Móricka azt kéri, hogy játszanak 
papás-mamást.

A mama belegyezik, mire 
Móricka így szól:

- Öltözz asszony. Megyünk és 
veszünk a gyereknek egy 
pöttyös labdát!

* * *

- Katona! Mit érez, amikor látja 
hazánk zászlaját lobogni?

- Szelet.
* * *

Városi fickó sétál az egyik 
faluban, és a pályaudvart keresi. 
Meglát egy székelyt, odamegy és 
érdeklődik, hogy hány percre 
van a pályaudvar.

- Hát, ha itt megy az úton 
egyenesen, akkor kb. 40 perc, de 
ha kerül egyet és a mező felé 
megy, akkor csak 25 perc.

- Hogyhogy a kerülőúton 
gyorsabb?

- Hát mert ott ki van engedve a 
bika.
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